V 0. ZH Csoport: B O

Név: Neptun kéd:
Irjon az allitas elé egy I betiit, ha az allitis igaz, H betiit, ha hamis. Helyes valasz 2pont, hibas
vilasz -2 pont, nincs valasz 0 pont.

Toroid tekercs belsejében valtozik a magneses térerdsség, ha a tekercs belsejét levegd
helyett lagyvas tolti ki.

Rugalmatlan iitkzéskor ¢rvényes a mechanikai energia megmaradasanak tétele.
Korpélyan mozgé test gyorsulasa lehet zérus,

A testre hato sarlédési erd névelheti a test sebességét.

Az elektrosztatikus mezé erdvonalai zart gorbék.

Bels§ ellenallassal rendelkezd telep kapocsfesziiltsége fugg a telepen 4tfolyé aram
nagysagatol.

Egy t6lt6tt tomor fémgomb belsejében a térerdsség zérus.

Optikailag ritkabb kozegbél siiriibb kozegbe érkezé fény esetén felléphet teljes
visszaverddés.

A gravitdcios eré munkéja fiigg a kezdd — és végpont k6zotti Gtvonaltél,

Parhuzamosan kapcsolt kondenzatorok kapacitasa 6sszeadddik.

Feladatok. Minden helyesen megoldott feladat 8 pont. A megoldasokhoz tartozo betiiket az
oldal aljan talalhato tablazatba irja be a feladat sorszama utin!

1. Két helység kozotti autobuszjaraton a kocsik atlagsebessége egyik iranyban 40 km/h, a masik
iranyban 60 km/h. Mekkora az atlagsebesség, egy teljes fordulot figyelembe véve?

a. 48 km/h b. 50 km/h ¢. 52 km/h d. egyik sem

2. Egy gépkocsi reflektoraba valé izzén két adat szerepel: 12V 45W. A gépkocsi vezetdje a motor
ledllitasa utdn bekapcsolva felejtette az auté mindkét reflektorat. Hany szazalékkal csokkent az autd
12 V-os akkumulatoranak 80 amperora toltése egy 6ra alatt, ha az akkumulator fesziiltsége ez alatt
nem valtozott?

a. 7,5% b. 27% c. 94% d. egyik sem

3. 100 N sulyu testet 120 N nagysagu erével emeliink. Mekkora az atlagteljesitmény az els6 2
masodperc alatt?

a.48 W b. 240 W c. 480 W d. egyik sem

4. Egy gépkocsi 108 km/h sebességgel halad. Kerekeinek atméréje 75 cm. Mekkora a kerekek
szdgsebessége?

a.80 1/s b. 40 1/s c. 144 1/s d. egyik sem
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5. 6dioptrids lencsével torténd leképezés esetén a nagyitas -2. (A kép forditott allasi.) Mekkora a
képtavolsag?

a. 18m b. 0,5m ¢. 25cm d. egyik sem
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6. Az abran lathaté elektromos halézatban a kapcsol6 nyitott allasanal 0,4 A erésségii, a kapcsolo
zart allasanal 0,6A erésségli aram folyik 4t az dramforrason. Mekkora az aramforras belsd
ellenallasa?

a. 4ohm b. 0,1 ohm ¢.  450hm d. egyik sem

7. Egy széntiizelésii erdmiinek 2MW teljesitményt kell szolgaltatnia. A rendelkezésre 4ll6 szén
fiitdértéke 16000 kJ/kg. A szén eltiizelésével nyert hd 30 %-a alakul 4t munkava. 42%-4t hiitdvizzel
kell elvezetni, mig a tobbi kozvetleniil a kornyezetnek adédik at. Hany m® hiit6vizre van sziikség az
erdmiiben 1 6ra alatt, ha az atdramlé hiitéviz 2°C-kal melegedhet fel? A viz fajhdje 4,2 kJ/(kgK).

a.  600m’ b. 1200m* c. 150m® d. egyik sem

8. A sulytalan, merev, szigeteld anyagbdl késziilt, 0,2m hossza raddal &sszekotstt , Qi=+3x10° C és
Q;=-3x10" C toltéssel ellatott két fémgombot 10° N/C térerdsségli homogén elektromos térbe
tesszitk gy, hogy az O felezGponton keresztiilmend, a papir sikjira merdleges tengely koriil

elfordulhat. Mekkora munkaval lehet a rendszert a legkisebb energiaval biré helyzetébdl a
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legnagyobb energidval biré helyzetbe 4tvinni? o
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a. 2,4x107J b. 1,2x10°J c. 0J d. egyik sem

9. Egy tavollato ember szdmara a tiszta latas tavolsaga 50cm. Hany dioptrids szemiiveget kell
viselnie ahhoz, hogy tiszta latasdnak tavolséga a normalis (25cm) legyen?
a. 0,5 dioptria b. 1 dioptria ¢. 2 dioptria d. egyik sem

10. Az 5V méréshatara (végkitérésii), 800 ohm belsé ellenallasa fesziiltségmérdvel sorba
kapcsoltunk egy R, =14 400 ohm-os el6tét-ellenallast. Most meddig mérhetiink fesziiltséget az
eszkozzel?

a. 95V b. 100V ¢ 5v d. egyik sem



